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Atoma uzbuve
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Fizikalas 1pasibas

O 99.76%
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Oksidesanas pakapes

0-< H-0, Ca0, CO, N20
0 Ho02, BaO>, KHO>
oY 0.02. 03

o+] Fo02

O+ F->0

G-< HoS. FeS

5 H2S5, FeSo

su S.S52. 583

g+ S02, H2S03. K2507
c+6 S0O2, SO2C1, H2S50 4,

K2504. KHS0 4, Na>5207

B L E—



Skabek|a iegusana

2 KMNO=2 =2KNO> + 0 :T

2HgO =2 Hg + 05T

2 E:.alII;:_.- =2Bald + 0 ;_l
2H20>=2H>0 + 0; 5T,

2 Ehnlg = EokMnU g4 + MnOS + 0 >T.

2 KCIO= = 2 KCl + 3 05T

' 4 KoCro07 =4 KoCri0Og4 + 2 Cro03 + 3 05T,




Skabekla kimiskas ipasibas




307=203,

2K+ 03 +H90 =7+ 07+ 2KOH,
3PbS +409=3PHS0,

3 st +4 U_' = ] HZSUQ,
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2H2S +02=25 + 2H>0,
sU2+C=5+LU07,
S02+2C0=5+2C05.
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S - Na>SoOz

= Naz>S >0

S + 0> =S0>.
+ 2 HoSS O qfeonpulp==S00-> + =2 H
HMNO S o) = HZ2S0 44 - 65 OS> +
S = 3SNaIOs = MNa>x>s0O4 - 2 Naz




Serudenradis

ZH-S +~ 02 = 251 + 2ZHo0.

2H>S + SO> = 351 + 2H>0.

3Na_;=-S + 4K2Cr2l:lz + 1 SH;SD_.._}_=

=3MNa>S04 + 4K >S5S0 4 + ACr2[SO 43+ 16H >0

E:rg + I~ a;)S = Z2NaBr + S

H>S +~ Bro = Sl1 + ZHBTr.
H>S + 2FeCls = 2FeClo + S +2HCL 4

HoS + 4CI> + 4H>0 = H>S0 4 + SHCL

BH2S + SHMNO [k o) = SH2504 +SNOT = 4aHo0O.

H>S + HoSO q(konu) = S4 +S02T + 2H20. >

H>S + SH2SO 41k omnl = 4S05T - 4aHo0O.



Sulfidi

FeCl + NagS = FeS + 2Nall,

H25 + KOH = KHS + H20,
H25 + 2 KOH = K25 + Ha0.

Ho5 + PhNO3)y = PbSV + 2HNO,

N .3_2'3 + PbB )3 PhSY + 2Nabr,

Na25 + HolU = NaHS + NaUH.
Zn5 +Ho504 =Zn504 + HoST,

Feb7 + a3 = Fe(ND3)3 + 2Hpa04 +
+ENOT + 2H20,

2(Ch + INas + BH70 = 28(0H]y + 3HoS

+ bNall

2rella + dNags = 2Feb +5 + 2KC1 + BNaCl




Sera dioksida iegusana

H2S +H2504(konu) =S + S05T + 2HA0,
o \\\\() H25 + 3H250 41k ory) = 4502T + 4H20,

4FeSo + 1107 = 2Fe03 + 8802’1‘,

NagSOg + 2HC| = 2Nall + 802T+ HEQ,

- -
|

Lu + 2Ho50 g1 gpy) = Cus g + SDgT + 2Hol,

SFq + 2H70 = 502 + 4HF,
5oLk + 2Ho0 =509 + Ho5 + 2HCI.
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SO, Kimiskas ipasibas

S22 + NalOH = NaHS0O 3.
S22 + 2 MNalH = Na>5043 + Ha0.

2502 + U2 = 2503,

SO2 + Bro + 2H->0 = H>S04 + 2HBr,

25U2 + ZKMnU 4 + 2ZHoU = K504 + 2ZMnS0 4 +

+ Z2H2>50 4.

SO>+C =54 +C0Oo,
4 SO5 + 2H2S = 351 + 2H-0.

>



Sera dioksida oksidesana

Agrak sera dioksidu oksideja
par s€ra trioksidu ar NO,

Z2NO2 + 25092 — 2N0 + 2504,
2NO + 02 =2N02,

el | Rezultata

2505 + 05 = 25073

SO




Serpaskabe un tas sal

H,S0, Hol + 507 = HoS03 = H* + HS0q" = 2H* + 5092
= s Sl
S =0
O 2Ho5073 + Cal = Ca(HS03)7 + HoO,

H2504 + Call = Ca503 + Hal,
H2502 + KOH = KH502 + Ha0,
H2S503 + 2K0OH = K507 + 2Ho0.

4H)lq||—|4+'-'”j,l|“ !+|‘

4 ’ = M350y + K504 + CrofSO4l3 + 4H20
l




Sera trioksids

2505 + 0> = 2503,
Feo(S0O4)z L= FesO3+ 350357

7 \
G © SO3+ HoD =H2504,
o SO2 + NalOH =NaHS0 4,
120 -~ SO2+ 2NalH = Na>504 + Ha0.

SO3+Ho0 =H>504 + 0,
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H>S04 =H* + HSO4 =2H* + S0O4<.

Serskabe

Zzn + Ho3S 0 4ha=s5)=<nS0 4 + HEI,

H SO 2H>S04 + Lio0O = 2LIHSO 4 + 2H>0.
2 4 O

H>S04 + Li20 = Li2S04 + H20.,

H—O—g—O—H H>S04 + KOH = KHSO4 + H2>0O.
6 || H>S504 + ZK0OH = K>504 + 2HS0.
O
&\ I 119 3Zn + 4H250 4 ony) = 3ZnS04 + S + 4H20,

28g + 2H250 41k ony) = 402504 + SOT + 2H20,

C + 2H250 4 gy = CO5T + 26057 + 2H50,

S + 2H250 4k oy} = 35021 + 2H0,

2P + BH25 04k o) = 2H3P04 + 5505T + 2Ho0.
Pb + 2H2504[k ony) = PBS04 + 5027 + 2H20.




Serskabes sali

NapS04 +BaCly = BaS04) + 2NaCl s ¥

CuS04 = 2Cud +2505T + 047
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|‘5’ks peri

Attelos redzamas Al un Zn
reakcnjas ar séru. Uzrakstiet
reakciju vienadojumus! Kas
Sajas reakcijas ir oksidetajs un
kas reducetajs?




Eksperimenti




